



# Тервел

ИЗДАНИЕ НА ОБЩИНА ТЕРВЕЛ

Година IV,  
брой 15,  
сряда,  
24 юни 2009 година

РАЗПРОСТРАНЯВА СЕ БЕЗПЛАТНО

**РУБРИКА**

**ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ**

## НА ФОКУС – ФУТБОЛЪТ НА ТЕРВЕЛ ВETERANИТЕ НА ТЕРВЕЛ В МАЧ С ВETERANИТЕ НА „БОТЕВ” ПЛОВДИВ

В съботния ден на 27-ми юни всички „футболни“ хора в Тервел ще имат повод да се отдадат на любимото си удоволствие – гледане на футболен мач на живо, на стадиона в Тервел. В 18:00 часа на терена ще излязат ветераните на ФК „Септември 98“ Тервел и ФК „Ботев“ Пловдив.

Предисторията на това спортно събитие е следната:

На 14 юни тази година приключи Областното първенство за ветерани, организирано от Областния съвет на Българския Футболен Съюз – Добрич. Такова първенство се прави всяка година в периода май-юни. Какво е мястото на нашия отбор в него? От 2000 година до сега тервелските ветерани са печелили първенството пет пъти, а останалите четири пъти са били втори по резултат отбор. Всяка година в областното първенство за ветерани сили мерят по 8-9 отбора от Добричко.

На финала на тазгодишното първенство нашите ветерани загубиха с резултат 3:2 от ветераните на „Добруджа“ Добрич. В дните преди финала победиха с 6:1 отбора на „Искра“ с. Бенковски и със 7:1 „Орловец“ с. Победа.

Срещата в събота ще бъде приятелска. Гостуването на пловдивчани на наш терен беше предшествано от приятелски мач в Пловдив, в който домакините на „Ботев“ отбелязаха 4 гола срещу нашия отбор и мачът приключи с резултат 4:0.



ФК „Септември 98“ - Тервел - ВETERANИ

Тервелчани познаят мъжете, които играят в отбора на ветераните на ФК „Септември 98“ Тервел. Нека разкажем малко повече и за гостите.

ПФК „Ботев 1912 Пловдив“ АД е учреден на 12 март 1912 година от група ученици от тогавашната Мъжка гимназия „Княз Александър Батенберг“ под формата на Въздържателно спортно дружество.

До 1923 година, когато започва официалното първенство на Пловдив, отборът играе само приятелски срещи с тимове от град Пловдив, Пазарджик и Асеновград. Същата година „Ботев“ става съчредител на Пловдивската спортна лига и на Тракийската спортна федерация, които са организатори на спортния живот в Пловдив и Южна България.

Пловдивската община отпуска на клуба за безвъзмездно ползване парцел от 36 декара южно от Централната ЖП гара. След няколкогодишен труд на 2 юни 1927 година е открит триметров бюст-паметник на патрона Христо Ботев и новото игрище, носещо неговото име. През тези години водеща роля в отбора има един от най-добрите за това време футболисти - Никола Щерев – Старика.

През 1929 година „Ботев“ се класира за финалния кръг на държавното първенство и за финалната среща за шампионската титла на България. На 3 октомври 1929 година на стадион „Юнак“ в София, „Ботев“ побеждава с 1:0 „Левски“ София и печели за първи път титлата на страната.



ФК „Септември 98“ - Тервел - МЪЖЕ

9 8 2008

продължава на стр. 2

През следващите години „Ботев“ Пловдив неизменно е един от запомнящите се отбори в родния футбол. През 1962 година под ръководството на треньора Георги Генев – Джогата отборът става носител на Националната купа, тогава наречена „Купата на Съветската армия“. По същото в „Ботев“ играе и Георги Аспарухов – Гунди.

Само след няколко години идва и втората шампионска титла за клуба. В първенството 1966/67 година отборът, воден от треньора Васил Спасов – Валяка, с помощник Георги Чакъров, след 13 победи, 12 равенства и само 5 загуби, с голова разлика 39:24, печели шампионата за Националната купа. През 1972 година отборът на „Ботев“ печели Балканската клубна купа, като треньор на отбора е бившият дългогодишен състезател Георги Чакъров. След като през 1978 година той прекратява състезателната си дейност, Динко Дерменджиев става старши-треньор на отбора и за 5 години заедно със своя помощник Иван Глухчев изграждат един от най-силните състави в историята на клуба. Най-големият успех на това поколение е спечелването на Купата на Съветската армия през 1981 година. Нейни носители са състезателите: Петър Зехтински – капитан, Димитър Вичев, Кирил Пейчев, Трифон Пачев, Петър Димитров, Румен Юруков, Славчо Хорозов, Димитър Младенов, Атанас Маринов, Багой Блангев, Красимир Стоянов, Коста Танев, Костадин Костадинов, Красимир Манолов, Георги Славков, Митко Аргиров, Георги Андреев, Марин Бакалов, Иван Михайлов и Васил Василев. Някои от тези големи български футболисти ще видим на стадиона в Тервел в събота.

Пак през 1981 година другият голям успех е спечелването от Георги Славков с 31 гола на голмайсторската титла на България и Златната обувка на френското списание „Франс футбол“.

През 1984 година Иван Глухчев наследява като старши треньор Динко Дерменджиев и следващите

5 години отборът е веднъж вицешампион през 1986 година и три пъти носител на бронзови медали.

Един от най-известните футболисти на „Ботев“ – Пловдив, който ще гостува в Тервел е Иван Глухчев. Той играе в „Ботев“ от 1965 до 1974 година като полузащитник и централен защитник. В шампионатите на „А“ РФГ има изиграни 215 срещи с 2 отбелязани гола. Участва в около 50 официални и приятелски международни срещи с 5 гола, около 80 контролни с 10 гола и 30 срещи с 3 гола за КСА /Купата на Съветската Армия/. Привлечен е да играе в по една среща в „А“ и „Б“ националните отбори и 2 срещи в младежкия национален отбор /до 23 г./. С отбора на „Ботев“ печели републиканската титла за 1967 г. и Балканската титла за 1972 г. След приключване на състезателната си дейност се отдава на треньорската професия /като старши треньор под неговото ръководство отборът печели от шампионатите на „А“ РФГ сребърен медал през 1986 г. и бронзовите медали през 1985, 1987 и 1988 г./

Не по-малко слава на отбора си и на България е донесъл и друг пловдивски футболист, който скоро ще видим на стадиона в Тервел – Георги Славков. Той е възпитаник на юношеската школа на клуба, в която идва от школата на „Тракия“ (Стамболийски). Изявява се още в юношеска възраст. С отбора на „Ботев“ (юноши-старша възраст) е шампион на страната за 1976 г. Играе в „А“ юношеския национален отбор, с който се класира на второ място в юношеския турнир на УЕФА през 1977 година. В представителния отбор на „Ботев“ играе още от 1976 г. Георги Славков е един от най-талантливите нападатели в историята на българския футбол и на клуба. В играта се изявява като съвременен модерен нападател, със свой собствен стил на игра. Бърз както с топка, така и без нея, с отлична реакция, скоростна техника

и голмайсторски нюх, той бързо се налага като титуляр, както в „Ботев“, така и в „А“ националния отбор.

Има всеотдаен поглед в играта, отлична стрелба с двата крака, точен извеждащ пас и отлични изпълнения на преки свободни удари пред противниковата врата. С екипа на „Ботев“ за периода 1976-1982 г. Георги Славков изиграва 112 срещи, в които отбелязва 61 гола. С отбора на „Ботев“ спечелва Купата на Съветската армия за 1981 г. и бронзов медал за 1981 г. от шампионата на „А“ РФГ. В шампионата на „А“ РФГ за сезона 1980/81 г. Георги Славков отбелязва 31 гола, с които става голмайстор на България и получава изключително високото отличие на списание „Франс Футбол“ - „Златната обувка“, която се дава на голмайстор №1 на

Европа за 1981 г. Георги Славков участва като състезател на „Ботев“ в 35 срещи в „А“ юношеския национален отбор с 6 отбелязани гола в 7 срещи на младежкия национален отбор и 30 срещи в „А“ националния отбор с 8 отбелязани гола. С екипа на „Ботев“ взема участие в 25 официални и приятелски международни срещи -10 гола, в 40 приятелски срещи - 36 гола и в 40 срещи с 36 гола в КСА и КБ /Купата на България/. През 1981 г. е удостоен със званието „майстор на спорта“. Георги Славков е обявяван три пъти за футболист № 1 на Пловдив за 1978, 1980 и 1981 година.

Други не безизвестни футболисти на Ботев през годините са братята Гено и Иван Добревски, Иван Кочев, Петър Пенчев, Марин Бакалов. Всички те ще играят с тервелските ветерани в събота. Ако с написаното до тук сме успели да провокираме интереса Ви към гостуването на ветераните от Пловдивския „Ботев“, заповядайте в събота, 27-ми юни на стадиона в Тервел, за да видите тяхната игра в приятелския мач с нашите ветерани.

НАШИТЕ ВЕТЕРАНИ СЛЕД ПРИЯТЕЛСКИ МАЧ С „БОТЕВ“ - ПЛОВДИВ







Иван Глухчев



Георги Славков

## ОЩЕ НА ФУТБОЛНА ТЕМА ФК" СЕПТЕМВРИ 98" ТЕРВЕЛ ПРЕЗ 2008/2009

Футболът, като най-популярен спорт по света, изглежда е и любимо занимание за стотици хора в Тервел. В противен случай едва ли нашият не особено многолюден град щеше да има цели четири отбора, играещи за ФК"Септември 98" Тервел – мъже, юноши старша възраст, юноши младша възраст и деца.

Отборът на мъжете през 2008/2009 г. бе ръководен от треньор Валентин Пейчев. Мачовете в първенството на Североизточна „В„ Аматорска Футболна група донесоха осмо място сред 20 отбора-участници на нашите футболсти. Изиграни от тервелчани бяха 38 мача. Можем да открием следните от тях:

1. С "Доростол" Силистра – резултат 1:1, голмайстор за нас – Ивайло Георгиев, на наш терен;

2. С „Преслав“ – Велики Преслав, отново на наш терен, резултат 3:1, голмайстори Кирил Божанов – 2 гола и Ивайло Георгиев – 1 гол. Победните мачове на отбора на мъжете бяха срещу:

\*"Ендже" с. Цариброд – 2 победи;

\*"Рapid" с. Дивдядово – 1 победа и 1 равен мач;

\*"Добруджа" Добрич – 1 победа и 1 равен;

\*"Скрита сила" с. Мъдрено – 1 победа;

\*"Две могили" с. Две могили – 1 победа;

\*"Аристон" Русе – 1 победа;

\*"Шабла", гр. Шабла – 1 победа;

\*Генерал Тошево, мъже – 2 победи;

\*Аксаково – 1 победа;

\*Суворово – 1 победа и 1 равен мач.

Освен победните и равни мачове, разбира се е имало и загуби. Стакъв резултат ще се помнят мачовете с „Орловец“ Добрич и с отборите на Бяла Русенско и Разград. От тези три отбора претърпяхме по две загуби.

Когато говорим за отбора на мъжете, не можем да не споменем като най-постоянни играчи Искрен Пенчев, Стефан Стефанов, Сали Сали, Георги Денев, Васил Ангелов, Ивайло Георгиев, Галин Василев, Тихомир Милев, Явор Симеонов, Кирил Божанов.

Освен отборът на мъжете, спортна слава и удоволствие от добрата игра за Тервел носят и двата юношески отбора – юноши „старша възраст“ с треньор Валентин Пейчев и юноши „младша възраст“ с треньор Никола Манов. Първите заеха 4-то място сред 10 отбора в първенството за групата си, а вторите – пето място сред 14 отбора.

Децата се тренират от Искрен Пенчев – състезател от отбора на мъжете. Детският отбор е на 4-то място сред 14 отбора в първенството за съответната възрастова група за 2008/2009 година. На 26-ти и 27-ми детският отбор на ФК"Септември 98" Тервел ще участва в Областен футболен турнир в Добрич, в който ще играят общо 6 отбора.

Очевидно футболът е притегателна сила, която събира много хора на стадиона в Тервел. Отборите са няколко и това е добра атестация за спортния дух на тервелчани. Дали обаче всичко е наред? Оказва се, че работата на четирите отбора изисква повече съблекални, а наличната към момента сграда на стадиона не може да осигури тази необходимост. Трудно се напасват графици за тренировки, защото освен съблекалните, не достигат и игрищата. Затова футболите търпят неудобства, но не разочароват футболните фенове – на наш и на чужд терен. А теренът на стадиона в Тервел е на високо ниво. За тревната настилка се полагат много грижи. Така и трябва да бъде, защото зачистената, окосена и напоена покривка на игрището е сцената, на която показват майсторството си „футболните“ хора.

### РУБРИКА:

### ОБЩЕСТВЕН РЕД И СИГУРНОСТ

През изминалия период от 13 до 19 юни 2009 год. на територията обслужвана от Областна Дирекция „Полиция“ (ОДП)-Добрич, са регистрирани 19 криминални престъпления и произшествия.

През изминалите дни на територията обслужвана от ОД „Полиция“-Добрич са регистрирани 16 пътно-транспортни произшествия с трима ранени граждани.

На 17 юни 2009 г. около 12,00 часа от автопатрул на полицейското управление в гр. Тервел е спрял лек автомобил "ВАЗ 2105", с

водач лишения от право да управлява МПС - Т.Д. на 32 год. В хода на проверката и при извършените справки е установено, че регистрационните табели на автомобила са подменени и принадлежат на лек автомобил "Опел Кадет". Т.Д. е криминално проявен и осъждан. За периода от 2002 до 2004 г. от Районен съд Каварна са му наложени три присъди за управление на МПС в срока на административно наказание, а за времето 2007 – 2008 г. Каварненския съд е наложил две присъди - за извършени кражба и

грабеж. Работата по случая продължава. Срещу 32-годишният мъж е образувано бързо полицейско производство по описа на РУ на МВР Тервел.

Поделенията на ОД „Пожарна безопасност и спасяване“-Добрич са участвали в гасенето на 51 пожара в сухи тревни и отпадъци без нанесени материални щети и 14-те нанесли сериозни материални щети. Поделенията на ОД „ПБС“ са участвали в 1 аварийно-спасителна дейност.

## ДОСТОЕН ФИНАЛ ЗА ШКОЛАТА ПО ИЗОБРАЗИТЕЛНО И ПРИЛОЖНО ИЗКУСТВО

Учебната година за Школата по изобразително и приложно изкуство към ОДК „Малкият принц“ приключи с нови награди.

Маринела Георгиева Колева- IX клас зае I-во място в Националния конкурс „Съзидатели на дружбата“, организиран от Национално движение „Русофили“, Синдиката на българските учители, МОН и Военноисторическия музей гр. София.

Награждаването се състоя на 08. 06. 09г. в зала България- София.

Единадесет участника от Школата получиха признание на Областния кръг от Националния конкурс „Мисия Спасител“:

В Първа възрастова група:

I-во място за Радостина Георгиева Николова- на 9г., III кл.;

III-то място за Найден Николаев- 8г., II кл. и Екатерина Николаева- на 9г., III кл.

Поощрителна награда за най- малък участник

получи Лина Ивайлова на 5 год.

Във Втора възрастова група:

I-во място зае Стелиана Руменова Ташкова - 14 г., VIII кл.

II-ро място за Недялка Тончева - 14 г. VIII кл. и Димитър Здравков - 10 г. IV кл.

III-то място заеха Кремена Веселинова - 14 г. VIII кл. и Христо Атанасов - 11 г. V кл.

В Трета възрастова група I-во място бе присъдено на Садифе Илмаз Юсмен на 15 г. от VIII кл., а II-ро бе за Мюджян Гщрджан на 15 г. от IX кл.

Класираните рисунки от Областния кръг ще вземат участие в националния кръг на конкурса, а тези, които се класират там, ще участват в международния конкурс „Мисия Спасител“.

Да пожелаем успех на малките художници от Тервел

!



Хубаво е когато имаш награди

## ПОКАНА ЗА КОНЦЕРТ

**ВОКАЛНА СТУДИЯ ТЕРВЕЛ  
и НЧ „ДИМИТЪР ДОНЧЕВ-ДОКТОРА“**

**ВИ КАНЯТ НА КОНЦЕРТ**

## ПАЗИ ПЕСЕНТА



### График

на мероприятията в рамките на Общинска ваканционна програма „Наше лято“ за месец юли 2009 година

№	Мероприятие	Дата	Час	Място на провеждане
1	Откриване	01.07.2009	10:00	Градски парк
2	Тихи игри и състезания	07.07.2009	10:00	ОДК
3	Рисунки на асфалт	09.07.2009	10:00	Градски парк

4	„Бързи, смели, сърчни“	16.07.2009	10:00	Градски площад
5	Мисия : Малки къщовници	21.07.2009	10:00	ОДК
6	Велопоход	23.07.2009	10:00	Градски парк
7	Пленер “Красотите на моя роден край”	27.07.2009 28.07.2009	10:00	Градски парк
8	Моя домашен любимец	30.07.2009	10:00	Градски парк



01 юли 2009 год. - 18.30 часа



ЦЕНА: 1 ЛЕВ

